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MACHINES À VENDANGER / ÉQUIPEMENTS POUR LA VITICULTURE
SÉCATEURS ÉLECTRONIQUES / OUTILS ÉLECTRO-PORTATIFS

MACHINES DE RÉCOLTE POUR L’ARBORICULTURE
AUTOMATISMES / VISIONIQUE

FICHE TECHNIQUE

Récoltez le fruit de nos innovations !
Route de Cavaillon BP 47 - 84122 PERTUIS CEDEX (FRANCE)
Tél : (33) 04 90 09 47 00 - Fax : (33) 04 90 09 64 09
e-mail : pellenc.sa@pellenc.com  www.pellenc.com

MDC réf. 81.56313

Selectiv’ Process Winery sortie à gauche

Poids machine
 650 Kgs

Performance
De 3 à 10T/heure en vendange mécanique et de 3 à 7T/h en 
vendange manuelle (suivant maturité et état sanitaire)

Fréquence égreneur
600-1100 mouvements / minute

Alimentation
Câble 16A 3P + T en 400V-480V Triphasé

Fabrication
Inox 304L

Puissance nominale
4 KW

Présentation :

Egrenage de la vendange sans fragments de rafles et tri mécanique optimal sur table à rouleaux. Vendange ma-
nuelle ou mécanique

VOIR PLAN ANNEXE

FREGRAPE HARVESTERS / VINE GROWING EQUIPMENT
ELECTRONIC PRUNERS / PORTABLE ELECTRIC TOOLS

ORCHARD HARVESTERS
ROBOTICS / MACHINE VISION

DATA SHEET

Harvest the fruits of our innovations !
Route de Cavaillon BP 47 - 84122 PERTUIS CEDEX (FRANCE)
Tél : (33) 04 90 09 47 00 - Fax : (33) 04 90 09 64 09
e-mail : pellenc.sa@pellenc.com  www.pellenc.com

Winery equipment ref. 81.56313

Selectiv’ Process Winery with output on left-
hand side

Machine weight
 650 Kgs

Performance
From 3 to 10 T/hour in mechanical harvest and 3 to 7 T/hour in 
manual harvest (according to maturity and sanitary condition).

Huller frequency
 600-1100 rev/min.

Power supply
Cable 16A 3Phases + Ground in 400V-480V three-phase

Made of
Inox 304L

Power
4 KW

Description:

The harvest is destemmed and free from stalk fragments while the mechanical sorting operation is optimized on the 
roller table. Harvesting can be either manual or mechanical.
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SEE DRAWING IN APPENDIX

TRAUBENERNTER / GERÄTE FÜR DEN WEINBAU
ELEKTRONISCHE REBSCHEREN / ELEKTR. TRAGWERKZEUGE

ERNTEGERÄTE FÜR DEN OBSTBAU
ROBOTERGERÄTE / OPTISCHE ERKENNUNGEN

DATENBLATT

Innovation, die Frucht unserer Erde!
Route de Cavaillon BP 47 - 84122 PERTUIS CEDEX (FRANCE)
Tél : (33) 04 90 09 47 00 - Fax : (33) 04 90 09 64 09
e-mail : pellenc.sa@pellenc.com  www.pellenc.com

Material für den Weinkeller nr. 81.56313

Selectiv’ Process Winery, ausgang links

Maschinengewicht
 650 Kgs

Beschreibung :

Abbeeren der Ernte ohne Rispenstücke und optimale mechanische Sortierung auf dem Rollentisch. Manuelle oder 
mechanische Ernte.

Leistung
zwischen 3 und 10 T/Stunde bei mechanischer Ernte und 
zwischen 3 bis 7 T/h bei manueller Ernte (je nach Reife und 
Gesundheitszustand)
Abbeerfrequenz
600-1100 Bewegungen/Minute

Versorgung
Kabel 16A 3P + T in 400 V-480 V Drehstrom

Fertigung
Edelstahl 304 l

Nennleistung
4 KW
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SIEHE BEILIEGENDE ZEICHNUNG

VENDIMIADORAS / EQUIPOS PARA LA VITICULTURA
PODADORAS ELECTRÓNICAS / HERRAMIENTAS ELECTRO-PORTATILES

MÁQUINAS DE RECOLECCIÓN PARA LA ARBORICULTURA
AUTOMATISMOS / VISIÓNICA

FICHA TÉCNICA

¡La innovación el fruto de nuestra cosecha!
Route de Cavaillon BP 47 - 84122 PERTUIS CEDEX (FRANCE)
Tél : (33) 04 90 09 47 00 - Fax : (33) 04 90 09 64 09
e-mail : pellenc.sa@pellenc.com  www.pellenc.com

Material de bodega ref. 81.56313

Selectiv’ Process Winery salida a la izquierda

Peso de la máquina
 650 Kgs

Rendimiento
De 3 hasta 10 T/hora en vendimia mecánica y de 3 hasta 7T/h 
en vendimia manual (según madurez y estado sanitario)

Frecuencia desgranador
600-1100 movimientos / minuto

Alimentación
Cable 16A 3P + T en 400V-480V Trifásico

Fabricación
Acero inoxidable 304L

Potencia nominal
4 KW

Presentación:

Desgranado de la vendimia sin fragmentos de escobajos y clasificación mecánica óptima sobre mesa con rodillos. 
Vendimia manual o mecánica

VER PLAN ANEXO

SPAMACCHINE VENDEMMIATRICI / ATTREZZATURE PER LA VITICOLTURA
FORBICI ELETTRONICHE / UTENSILI ELETTROPORTATILI

MACCHINE DI RACCOLTA PER L’ARBORICOLTURA
ROBOTICA / VISIONICA

SCHEDA TECNICA

L’innovazione, il frutto della nostra terra!
Route de Cavaillon BP 47 - 84122 PERTUIS CEDEX (FRANCE)
Tél : (33) 04 90 09 47 00 - Fax : (33) 04 90 09 64 09
e-mail : pellenc.sa@pellenc.com  www.pellenc.com

Attrezzature da cantina rif. 81.56313

Selectiv’ Process Winery uscita a sinistra

Peso macchina
 650 Kg

Prestazioni
Da 3 a 10 t/h in vendemmia meccanizzata e da 3 a 7 t/h in 
vendemmia manuale (secondo maturità e stato sanitario 
dell’uva)
Frequenza sgranatrice
600-1100 movimenti/minuto

Alimentazione
Cavo 16A 3P + T in 400V-480V Trifase

Struttura
Acciaio inossidabile 304L

Potenza nominale
4 KW

Presentazione:

Diraspatura della vendemmia senza frammenti di raspi e cernita meccanica ottimizzata su tavolo a rulli. Vendemmia 
manuale o meccanizzata.

VEDI SCHEMA ALLEGATO

ITA



FICHE TECHNIQUE

Les caractéristiques techniques ne sont en aucun cas contractuelles. La société PELLENC se réserve le droit d’apporter à ses produits toute modification ou améliora-
tion qu’elle juge nécessaire et sans préavis.

Equipements de base : Double égreneur linéaire haute fréquence• 
Table de tri à rouleaux moyens grains• 
Sortie vendange à gauche• 
Pupitre de commande intégré• 
Câble branchement secteur 400V-480V / 16A 3P+T, 15m (sans prise)• 
Trappe sortie vendange modulable en largeur 450 ou 750mm• 

Choix d’équipements obligatoires :
Choisir une trémie de réception parmi les deux modèles proposés :
81.56394 Trémie standard 490 x 850mm pour SPW gauche

Pour réception par convoyeur élévateur et caisses

81.56405 Trémie large 730 x 1140mm pour SPW gauche
Pour réception par bec vibrant ou conquêt vibrant

Choisir une vis de sortie parmi les deux modèles proposés :
81.56407 Vis sortie latérale pépins et jus SPW gauche
81.56409 Vis brosse et fond perforé auge pépins/jus SPW gauche

Permet de séparer les pépins du jus avec sortie latérale

Options SP Winery Gauche:
81.56386 4 pieds-roulettes hauteur 500 à 1050mm et réglable 200mm

de 500 à 1050mm sous sortie vendange - Pour pompe à vendange avec ou sans fouloir

81.56344 4 pieds-roulettes a hauteur 1050 à 1300mm
Hauteur à recouper par pas de 50mm

81.56253 3 rouleaux petits grains
Adapté pour grains de petites dimensions

81.56254 3 rouleaux gros grains
Adapté pour grains de grosses dimensions

81.56306 Kit vis sortie centrale auge pepins/jus SPW gauche 
Evacuation pépins/jus au centre de l’auge de récupération
Option obligatoire : 8156407 - Modifie sortie latérale en sortie centrale

81.56310 Boîtier de commande marche/arrêt déporté 
Commande la mise en route et l’arrêt de la machine à distance (5m)

81.56308 Raccord auge pepins/jus vers convoyeur col de cygne 
Dirige pépins/jus (sortie centrale) vers la trémie du convoyeur col de cygne 
Option obligatoire : 56306

81.56309 Chassis support SP WINERY au-dessus de SP VISION 
Positionne SP WINERY au-dessus de la table vibrante de SP VISION

81.56303 KIT USA
Complément électrique obligatoire - Livré monté

81.56263 Emballage export : SP WINERY 
Emballage Export obligatoire pour transports longues distances

MDC réf. 81.56313

Selectiv’ Process Winery sortie à gauche

Divers :

Commande groupée possible à partir de SP Vision si chaîne de tri complète• 

DATA SHEET

The technical characteristics are not contractual on no account. The PELLENC society reserves the right to bring to its products all modification or improvement that it 
judges necessary and without notice.

Basic equipment: Double high-frequency linear destemmer• 
Medium grape roller sorting table• 
Harvest output on the left• 
Integrated control console• 
Mains connecting cables, 400V-480V / 16A 3P+T, 15m  (without connectors)• 
Grape output trap with adjustable width of 450 or 750mm• 

Winery equipment ref. 81.56313

Selectiv’ Process Winery with output on left-
hand side

Choice of compulsory equipment items:
Choose a receiving hopper from the two models proposed:
81.56394 490 x 850 mm standard hopper for left-hand SPW

For receiving with conveyor, elevator or boxes

81.56405 730 x 1140 mm wide hopper for left-hand SPW
For receiving in vibrating tray or vibrating bin

Choose an output screw from the two models proposed :
81.56407 Left SPW pips and juice side output screw
81.56409 brush screw and perforated bottom of pips/juice trough for LH SPW 

Separates pips from juice with lateral output

Left SP Winery options :
81.56386 4 wheeled feet, height 500 to 1050 mm and adjustable over 200 mm 

500 to 1050 mm below grape output - For must pump only

81.56344 4 legs-wheels with height adjustable from 1050 to 1300 mm
Height adjustable in steps of 50 mm

81.56253 3 small grape rollers
Adapted to small grapes

81.56254 3 tall grape rollers
Adapted to large grapes

81.56306 pips/juice trough central output screw kit for LH SPW 
Discharge of pips/juice in the center of the recovery trough
Compulsory option: 8156407 - Changes side output to central output

81.56310 Remote ON/OFF control unit 
Controls remote starting and stopping of the machine (5 m)

81.56308 pips/juice trough connection towards gooseneck conveyor 
Directs pips/juice (central output) towards gooseneck conveyor hopper 
Option mandatory : 56306

81.56309 SP Winery support chassis above SP Vision 
Positions SP WINERY above the SP VISION shaker table

81.56303 kit USA
Compulsory electrical supplement for the USA - Delivred assembled

81.56263 export packaging : SP Winery 
Compulsory export packaging for long-distance transport

Miscellaneous:

Grouped command and adjustment possible from Selectiv’ Process VISION if full sorting line.• 

DATENBLATT

Die technischen Besonderheiten sind keinesfalls vertraglich. Die Gesellschaft PELLENC behält sich das Recht vor, in ihren Produkten jede Änderung oder eine Verbes-
serung zu bringen, über die sie und ohne Kündigung für notwendig hält.

Material für den Weinkeller nr. 81.56313

Selectiv’ Process Winery, ausgang links

Grundausrüstung: Doppelte lineare Hochfrequenz-Abbeermaschine• 
Sortiertisch mit Rollen für mittelgroße Beeren• 
Ernteausgang links• 
Integriertes Bedienpult• 
Netzanschlusskabel 400V-480V / 16A 3P+T, 15m (ohne Stecker)• 
Klappe für Erntegutaustritt, Breite einstellbar, 450 oder 750 mm• 

Wahl obligatorischer Ausrüstungen :
Einen Aufnahmetrichter aus den beiden angebotenen Modellen wählen
81.56394 standard-Fülltrichter 490 x 850mm für SPW links

Aufnahme für Senkrechtförderer oder Kästen

81.56405 weiter trichter 730 x 1140mm für SPW links
Anschluss über vibrierendes Mundstück oder vibrierenden Trichter

Eine Ausgangsschnecke aus den beiden angebotenen Modellen wählen
81.56407 Schnecke seitlicher Ausgang Kerne und Saft SPW links
81.56409 bürstenschnecke und perforierter boden bottich kerne/saft SPW links 

Trennt die Kerne vom Saft mit seitlichem Austritt

Sonderausstattungen SP Winery links:
81.56386 4 Rollenfüße Höhe 500 bis 1050 mm und einstellbar 200 mm

500 bis 1050 mm unter dem Erntegut-Austritt – nur für Erntepumpe

81.56344 4 hönenverstellbare rollenfüsse 1050 bis 1300mm
nachzuschneidende Höhe in Schritten von 50 mm

81.56253 3 walzen für kleine beeren
Geeignet für kleine Beeren

81.56254 3 walzen für großer beeren
Geeignet für große Beeren

81.56306 bausatz schnecke mittelaustritt bottich kerne/saft SPW links 
Ausleerung der Kerne/des Safts in der Mitte des Auffangkübels
Sonderausstattung obligatorisch: 8156407 - ändert seitlichen Ausgang in zentralen Ausgang

81.56310 versetzter ein/aus-steuerkasten 
Ferngesteuertes Ein- und Ausschalten der Maschine (5m)

81.56308 anschluss bottich kerne/saft zum schwanenhalsförderer 
Befördert die Kerne/den Saft (Austritt in der Mitte) zum Fülltrichter des Schwananhalsförderers 
Option Obligatorisch : 56306

81.56309 trägerchassis SP Winery über SP Vision 
Positioniert SP WINERY über dem Rütteltisch von SP Vision

81.56303 bausatz USA
Für die USA vorgeschriebenes elektrisches Zusatzteil - Geliefert zusammengesetzt

81.56263 exportverpackung : SP Winery 
Für Langstreckentransporte vorgeschriebene Exportverpackung

Gruppierte Steuerung bei vollständiger Sortierkette mittels Schwanenhalsförderer von der SP Vision aus • 
möglich

FICHA TÉCNICA

Las características técnicas en ningún caso son contractuales. La Sociedad PELLENC se reserva el derecho de aportar a sus productos toda modificación o mejora 
que juzgue necesario sin previo aviso.

Equipos básicos: Doble desgranador lineal de alta frecuencia• 
Mesa de clasificación con rodillos para granos medianos• 
Salida de la vendimia a la izquierda• 
Pupitre de control integrado• 
Cable conexión sector 400V-480V / 16A 3P+T, 15m (sin toma)• 
Trampilla salida de vendimia de longitud modulable 450 ó 750mm• 

Elección de equipos obligatorios:
Elegir una tolva de recepción entre los dos modelos propuestos:
81.56394 Tolva estándar 490 x 850mm para SPW izquierdo

Para recepción por transportador, elevador o cajas

81.56405 Tolva ancha 730 x 1140mm para SPW izquierdo
Para recepción por pico vibratorio o tolva vibratoria

Elegir un tornillo de salida entre los dos modelos propuestos:
81.56407 Tornillo salida lateral pepitas y zumo SPW izquierdo
81.56409 Tornillo cepillo y fondo perforado cubeta pepitas/zumo SPW izquierdo

Permite separar las pepintas del zumo con salida lateral

Opciones SP Winery Izquierda:
81.56386 4 pies con ruedecillas de altura 500 a 1050mm y ajustable 200mm

de 500 a 1050mm bajo salida de vendimia - Para bomba de vendimia + estrujadora

81.56344 4 pies con ruedecillas de altura ajustable 1050 a 1300mm 
Altura a cortar en pasos de 50 mm

81.56253 3 rodillos granos pequeños
Adaptado para granos de pequeños calibres

81.56254 3 rodillos granos grandes
Adaptado para granos de grandes calibres

81.56306 Kit tornillo salida central cubeta pepitas/zumo SPW izquierdo
Evacuación pepitas/zumo al centro de la cubeta de recuperación
Opción obligatoria: 8156407 – Modifica la salida lateral en salida central

81.56310 Caja de mando M/P desvío 
Manda la puesta en marcha y parada a distancia de la máquina (5m)

81.56308 Racor cubeta pepitas/zumo hacia transportador cuello de cisne
Dirige las pepitas/zumo (salida central) hacia la tolva del transportador cuello de cisneOpción obligatoria: 
56306 

81.56309 Chasis soporte SP WINERY por encima de SP VISION
Posiciona SP WINERY por encima de la mesa vibratoria de SP VISION

81.56303 KIT USA
Complemento eléctrico obligatorio - Entregado montado

81.56263 Embalaje de exportación: SP WINERY 
Embalaje de Exportación obligatorio para transportes de distancias largas

Material de bodega ref. 81.56313

Selectiv’ Process Winery salida a la izquierda

Diversos:

Mando agrupado posible a partir de SP Vision si cadena de clasificación completa • 

SCHEDA TECNICA

Le caratteristiche tecniche non sono in nessun caso contrattuali. Il società PELLENC si riserva il diritto di portare ogni modifica o miglioramento che giudica necessaria 
ai suoi prodotti e senza preavviso.

Equipaggiamenti di serie: Doppia sgranatrice lineare ad alta frequenza• 
Tavolo di cernita a rulli acini medi• 
Uscita vendemmia a sinistra• 
Consolle di comando integrata• 
Cavo di allacciamento alla rete 400V-480V / 16A 3P+T, 15m (senza presa)• 
Botola di uscita vendemmia modulabile in larghezza 450 o 750mm• 

Scelta obbligatoria delle attrezzature
Scegliere una tramoggia di ricevimento tra i due modelli proposti
81.56394 Tramoggia standard 490 x 850mm per SPW a sinistra

Per ricevimento tramite nastro trasportatore, elevatore o casse

81.56405 Tramoggia larga 730 x 1140mm per SPW a sinistra
Per ricevimento con becco vibrante o vasca di raccolta vibrante

Scegliere una tramoggia di ricevimento tra i due modelli proposti
81.56407 Coclea uscita laterale semi e succo SPW sinistra
81.56409 Vite spazzola e fondo perforato cassetta semi/succo SPW a sinistra

Permette di separare i semi dal succo con uscita laterale

Opzioni SP Winery Sinistra:
81.56386 4 piedini a rotelle altezza compresa tra 500 e 1050 mm e regolabili 200mm

da 450 a 750mm sotto uscita vendemmia - Solo per pompa vendemmia

81.56344 4 piedini-rotelle a altezza regolabile da 1050 a 1300mm
altezza da rettificare per passi di 50 mm

81.56253 3 rulli acini piccoli
Adatto agli acini di piccole dimensioni

81.56254 3 rulli acini grossi
Adatto agli acini di grosse dimensioni

81.56306 Kit vite uscita centrale cassetta semi/succo SPW a sinistra 
Evacuazione di semi/succo al centro della cassetta di recupero
Opzione obbligatoria: 8156407 - Modifica uscita laterale in uscita centrale

81.56310 Scatola di comando On/Off a distanza 
Comanda l’accensione e lo spegnimento della macchina a distanza (5m)

81.56308 Raccordo cassetta semi/succo verso nastro trasportatore a collo di cigno 
Dirige semi/succo (uscita centrale) verso la tramoggia del nastro a collo di cigno
Optional obbligatorio: 56306

81.56309 Telaio supporto SP WINERY sopra SP VISION 
Posiziona SP WINERY sopra il tavolo vibrante di SP VISION

81.56303 KIT USA
Complemento elettrico obbligatorio - Fornito montato

81.56263 Imballaggio export: SP WINERY 
Imballaggio Export obbligatorio per trasporto a lungo raggio

Attrezzature da cantina rif. 81.56313

Selectiv’ Process Winery uscita a sinistra

Varie:

Possibilità di raggruppare i comandi a partire da SP Vision se catena di cernita completa• 




